

# 柳传志来皖为省属企业“把脉”

## 透露联想控股欲2014年整体上市

星报讯(星级记者 宛月琴) 昨天下午的合肥,有点深秋的味道了,但不少省属企业的“掌门人”却感受到了热度。记者从省国资委了解到,被称为“中国IT企业教父”的联想控股董事长兼总裁、联想集团董事长兼首席执行官柳传志昨日来到合肥。

作为此次省国资委举办的省属企业第一期高级经营管理人员培训班的重要课程,柳传志在做了一场题为《企业战略管理与控制》的报告后,还与省属20多家企业的负责人开起了“闭门会议”,为这些企业“把脉”。

### 闭门“把脉”:对面交流

昨日16时05分,柳传志走进高速开元大酒店5楼一间会议室。里面已经坐定的人大多是省属企业的“掌门人”,皖北煤电董事长葛家德、淮南矿业董事长王源、合力叉车董事长张德进等都先后进入了会场。记者和其他“闲杂人等”则被挡在了门外。

知情人士告诉记者,这是一次“闭门会议”,部分省属企业负责人将和柳传志面对面交流,大致上是谈自己企业发展情况和不

足,让柳传志“把把脉”,现场“开方”。

省国资委主任许崇信在谈到此次培训的目的时表示,此次培训是在国际国内经济形势复杂多变、不确定因素增多,企业竞争环境发生很大变化的情况下举办的。通过这样的培训,希望能进一步提升省属企业经营管理人员素质,增强处理复杂局面和防范经营风险的能力。

### 开门“爆料”:整体上市

而在“闭门会议”之前,柳传志则以《企

业战略管理与控制》为题,介绍了一些联想成功的企业管理经验。

值得注意的是,柳传志在讲座过程中主动“爆料”:2014年联想控股整体上市。原因除筹集资金投资更多产业外,也是为了解决企业“主人”的问题。

柳传志表示,届时联想控股新的管理层将会持有公司相当股份,成为联想控股真正的主人。“只有这样,联想控股才能成为不是家族企业却能像家族企业那样传承下去,并持续保持企业创新能力。”

## “三河战舰”

记者昨日从肥西县三河镇政府获悉,由海军东海舰队赠送的一艘退役猎潜艇,从大连港口出发,昨日14时正式抵达目的地——肥西三河古镇。

“潜艇内部的展示区还需完善,目前游客可免费在外国参观。”三河镇相关负责人告诉记者,他们计划在舰艇上建立海事博物馆。

方耿忠 记者 董艳芬 文/图



## “861”项目完成9成投资

星报讯(实习生 郑丽丽 记者 沈娟娟) 省发改委日前发布信息,1-9月份,全省“861”项目累计完成投资37638亿元,占年度计划的93.6%,预计全年投资计划可望顺利完成。

数据显示,重点地区项目建设继续领跑全省,1-9月份,皖江示范区项目完成投资19892亿元,占年度计划的104.4%,高于全省108个百分点;皖北地区项目完成投资4807亿元,占年度计划的99.1%,高于全省5.5个百分点。

## 四季度节能形势严峻

星报讯(实习生 郑丽丽 记者 沈娟娟) 记者日前从省发改委获悉,全省前三季度节能形势总体趋好。根据预警系统反映,1-8月份,唯一未能实现要求的只有阜阳。

四季度节能形势如何?省发改委主任沈卫国用“严峻”形容,“四季度有相当一批投资10亿元以上的大项目会投产,还有迎峰度冬的到来,预计全省的能源消费需求旺盛,城乡居民的用电还会稳步增长,节能形势不容乐观。”

# 南开大学明年首次尝试“学校推荐”

## 被认定的自主选拔录取考生最多可享30分照顾

星报讯(星级记者 桑红青) 就在“北约”、“华约”等高校自主招生明年是否继续要等到月底才能揭晓时,记者昨天从南开大学获悉,该校近日已经“迫不及待”地公布了明年自主招生政策,该校明年将首次尝试“学校推荐”,被推荐的考生最高可在录取时照顾30分。

据悉,南开大学公布的2012年自主招生政策分为普通自主招生、非通用语和自主招生夏令营三类。普通自主招生政策与往年差不多,申请条件仍为在全

国等专业竞赛中获奖或有某方面专长。

明年该校也将尝试“推荐入学”,依照规定,全国示范性高中学业成绩优秀、名列前3%的综合素质突出的考生可自荐申报南开自主选拔录取考试;全国示范性高中推荐的学业成绩优秀、名列前20%的综合素质突出者可以由学校推荐上大学。

被南开大学认定的自主选拔录取考生,如高考总分高于南开同类科目在安徽省的最低录取分数线时,可加5-10分按

照考生填报高考志愿安排专业;如果高考总分低于南开大学同类科目在安徽省的最低录取分数线,分数超过我省的一本线,且分数达到该校在安徽省的最低录取分数线下20-30分时,经安徽招生考试院审批同意后予以录取。

此外,非通用语自主招生包括德语、法语、日语和俄语专业,只接受相关学校推荐,不接受个人自荐。南开大学数学学院、哲学学院、历史学院、医学院和药学院5所学院开设自主招生夏令营。

## 误食毒蘑菇两人不治

星报讯(冯立中 束林 记者 胡敬东) 近日,肥西县卫生局依法对违规收治食物中毒患者,并延迟报告这一突发公共卫生事件的紫蓬镇甲塘卫生室村医张某作出处理,吊销该村卫生室医疗机构执业许可证;暂扣当事者张某的乡村医生执业证书,移送司法机关处理。

今年6月27日,肥西县紫蓬山管委会凤凰村凤街组殷某一家4口因误食野蘑菇出现不适,其中3人先后到紫蓬镇甲塘卫生室就诊。医生张某将3人留在村卫生室进行治疗。三天后,有两名患者因中毒症状加重先后死亡。

按照有关规定,在发生此类食物中毒事件时,必须尽快向主管部门报告。

# 他们做的是“化腐朽为神奇”的事

## 安徽发展循环经济建设资源节约型社会



星报讯(魏敏 高雪新 记者 何曙光) 制定“培肥地图”、建设循环经济工业园、保护饮用水水源地、创建生态乡镇……一个退休老人吴祥禄和江淮大地所有的环保志士一起,用自己的汗水来践行这片土地的生态梦想。五年来,一条“经济发展、生活富裕、生态良好”的发展之路正越走越宽。

11年前,从马钢集团退休后,吴祥禄回到老家当涂县。一段时间后,老家门

口的“当家塘”被污染让他很焦灼。

从那以后,他骑车走遍了马鞍山各个乡镇,专门调查研究农村的各种沟塘河坝等水体。3万多公里行程让他找到了“病根”:人畜生活排污;化肥农药残留;不合理的水产养殖。随后,吴祥禄通过研究,自制一张“培肥地图”,将沉淀在水底几十年的无害淤泥用新技术抽还到农田山地,以改善农村“水肥、地瘦、环境差”的状况。

2004年,老吴设计制造出适应农村水环境综合整治的特种清淤机电设备——组合潜水升降式清淤艇,并被科技部认定为国家级星火项目。而今,通过老吴的技术,马鞍山改变了农村雨水一

多就涝、一少就旱的现象。

据介绍,发展循环经济已成为我省建设资源节约型社会、实现节能减排的亮点。目前,我省先后在111个单位开展了循环经济试点,铜陵市、淮北市、马钢集团等10个城市、企业,被国家发展改革委列入国家循环经济试点,江汽、奇瑞被国家批准为汽车零部件再制造试点。

“作为人口大省和经济后发地区,在面临加快发展的巨大压力和如何更好发展的现实选择之际,我省早于2003年就启动了生态省建设,成为全国第七个生态省建设试点省份。”据省环保厅有关负责人介绍,五年来,我省各地纷纷行动,一张美丽的“生态省”蓝图将变成现实。

## 瘦肉精喂牛? 判刑!

星报讯(王芳 记者 圣林) 凤台县一农民为使肉牛早出栏,用瘦肉精喂养,没赚到钱,却因生产销售有毒食品落得牢狱之灾。日前,凤台县人民法院以生产、销售有毒食品罪,对涉案人杨某判处有期徒刑八个月。

2011年2月的一天,凤台县民族乡杨某在与妻弟聊天时,得知肉牛喂“瘦肉精”(药名盐酸克伦特罗片),可以长得更快,而且这种药在诊所能搞到。杨某表示想买,其妻弟找到李冲回族乡李冲村卫生室医生的妻子张某。

2月26日,张某通过凤台县邦杰医药公司购入“盐酸克伦特罗片”1000瓶。张某将其中的950瓶卖给杨某的妻弟,其妻弟又将该药交给杨某。杨某在收到药品后,用于喂养自家饲养的三头肉牛,之后屠宰出售。4月,凤台县药监局在进行药品检查时发现违规出售药品问题。4月20日,杨某主动投案。